BbickasblBaHUe - 3Mmo si3blKkoeoe obpa3osaHue,
68 OMHOWeHUU Komopo20 UuMmeem CMbICIJI
2080pUMb O €20 UCMUHHOCMU UJTU JIO)KHOCMU.

(Apucmomerib)

Bbicka3biBaHue - amo ¢hopma MbIWIIeHUs, 8
Komopou Ymo — 1ubo ymeepx0aemcs unu
ompuuyaemcsi o0 ceolicmeax peasibHbIX
npeoMemos U OMHOWEHUSIX MeXX0y HUMU.

(YepuHoeuu4, 10 — 11 knacc)
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Tabnuua NCTUHHOCTU JNTIOrNYECKUX onepauuﬁ

p q ; p&q pvg | P®Oq | P4 14 =
0 0 1 0 0 0 1 1
0 1 1 0 1 1 1 0
1 0 0 0 1 1 0 0
1 1 0 1 1 0 1 1




3agaHue 1

B criedyrouwux ebicKa3bleaHUsixX 8bloeriume rpocmaele, 0603Haqyu8 Kaxxooe U3 HUX
bykeou; 3anuwume ¢ rnoMouwbto byke U 3HaKo8 yilocudecKux ornepauul Kaxooe
cocmasHoe 8bicKa3bleaHue.

a) uncno 376 YETHOE U TPEX3HAYHOE.

b) 3umon oeTn KaTtarTCa Ha KOHbKax UNu Ha nbbkax.

c) HeBepHo, 4To ConHue ABMKETCHA BOKPYr 3eMIun.

d) Ecnn 14 oktabps 6yaeTt conHeYHbIM, TO 3umMa OyaeT Tennoun.

3agaHue 2

Mocmpoiime ompuuyaHus criedyrouux ebiCKa3bieaHudl.

a) cerogHa B Teatpe naet onepa “EsreHumn OHernH”.

b) HatypanbHbie Ynucna, okaHuymBatrLwmecs undppon 0 , ABNAOTCA MPOCTbIMU
4yucrnamu.

c) HekoTopble mnekonuTatowme X1UByT Ha CyLLE.
d) Bo BCcsikoM LLKONEe HEKOTOPbIE YYEHUKN MHTEPECYHOTCH CMIOPTOM.



3aKOHbI anredbpbl NTOrUKu

3akoH AJiredpa JIOTUKH AHaJior B ajireope

HeﬁCTBHTeﬂbHBIX quceJa

el c&y=yer (v3)=(

KOMMYMAamueHoCmu

XVy=yvx (x+y)=(r+x)

3aKoHbI (x&y)&z=x&(y&z) |(x-p)-z=x-(y-2)

R S OCTNU (xvy)v z= xv(y\/z) (x+y)+z=x+(y+2)

SN x&(yvz)z(x&y)v(x&z) x-(y+z)=(x-y)+(x-2)

OUCMPUOYMUBHOCTU

xv(y&z)z(xvy)&(xvz)

HET aHallora

3akon npomusopeuus

x&x=0

HET aHaliora

3aKOH UCKAIOYEHUS
mpembseco

AR S — |

HET aHaliora




3akoH Auredpa JIOTUKH AHaJior B ajareope
HeﬁCTBHTeﬂLHbIX quceJl
3axonwl XVX=X PO R0 X
UOEeMNOMEHMHOCIU (oTCyTCTBUME COMHOXUTENEW) | (0+ 0 = 0)
x&x=x v o
(oTCyTCTBUE CTEMEHEN)
(0-0=0,1-1=1)
Ki 1 = N
3akon 0801H020 s —(-x)=x
OMPUYAHUS
3axou noanowerus 1 r&1l=x x-1=x
3axon noanouserus () xv0=x x+0=x
3akonbl 0e Mopeana X&y=xVy HeT aHanora
xvy=x&y HeT aHarora
3aKoHbl no2nouletus XV (x & y) =x HEeT aHanora

x&(xvy):x

HET aHariora




